
Звіт
про результати  діяльності  комунального закладу «Саратська

селищна публічна бібліотека» Білгород – Дністровського району
Одеської області за 2023 рік та 10 місяців 2024 року

Діяльність  комунального  закладу  «Саратська  селищна  публічна
бібліотека» протягом 2023 року та 10 місяців 2024 року була спрямована на
виконання  законодавчих  актів,  указів  та  доручень  Президента  України,
постанов  Кабінету  Міністрів  України,  наказів   Департаменту культури,
національностей, релігій та охорони об’єктів культурної спадщини Одеської
військової  адміністрації,  рішень  Саратської  селищної  ради,  Програми
розвитку культури і туризму Саратської селищної територіальної громади на
2021-2025 роки, а також річного плану роботи. 

Заклад  створений  Саратською   селищною   радою  Білгород  –
Дністровського району Одеської області 24.12.2020р. відповідно до Закону
України «Про бібліотеки і бібліотечну справу».  Станом на 01.10.2024 року
працюють   5  сільських  філій  в  селах  Введенка,   Зоря,  Мирнопілля,
Михайлівка, Новоселівка та одна селищна в селищі Сарата.

У своєму виступі перед європарламентарями український письменник,
поет,  музикант  і  волонтер  Сергій  Жадан  зазначив,  що  війна  росії  проти
України – це не лише війна цивілізаційних систем, це й ідеологічна війна, не
лише війна армій і політиків, а це війна культур. 

Війна  триває  вже  третій  рік,  і  українське  суспільство  зазнало
докорінних змін в усіх аспектах – від побуту до поглядів на світ і ціннісних
орієнтирів. Ми вже ніколи не будемо такими, як раніше, бо війна, окрім
утрат, несе можливості – почати, продовжувати, змінити, використати та
вирости для нового рестарту. 

Наразі бібліотеки стали для громад територіями безпеки, платформами
боротьби за Перемогу. Потрібно наголосити, що кожна публічна бібліотека
громади – сільська, селищна з початку збройної агресії росії працює і вносить
свою частку в наближення Перемоги. І як підтвердження знову цитата Сергія
Жадана, що сказана під час сьогоднішньої  великої війни: «Бібліотеки для
мене – це місце сили, особливо в тій ситуації,  що склалася у нас зараз,  у
нинішній культурній парадигмі».

Основна  мета  сьогоденної,   сучасної,  бібліотечної  діяльності  –
підтримка читання, поширення серед громадськості позитивної думки про
читання.  А  для  бібліотекарів головне   –  привернути  увагу,  викликати
емоційну реакцію, бажання взяти книгу в руки.

За звітний період бібліотеки  громади основний акцент робили на: 
 промоцію  з  розвитку  читання та  активну   популяризацію

української книги



 цифрову і медійну грамотність (Стратегія інформаційної безпеки
до 2025 року);

 діяльність на актуалізацію бібліотечних фондів; 
 бібліотерапію.

Оперативно  реагували  на  всі  події,  які  відбувалися  в  Україні  і  світі,
широко відзначали всі державні свята 

 Основні показники діяльності закладу  
Станом на 01.10.2024 року: 
книжковий  фонд(універсальної  тематики) складає: –  83,9 т

примірників; 
кількість  користувачів – 2553, які отримали бібліотечні послуги усіма

структурними підрозділами закладу.,  з них до 7 років - 37, до 15 років - 1124 ,
від 15 до 18 - 591, від 18 до 35  - 266, від 25  до 60 - 442,  60 і старше-326; 

кількість  відвідувань – 13355, 
кількість  видачі  або  обсяг  видачі  документів дорівнює   33843

примірників книг, журналів та газет.
.

 Матеріально – технічна база  
Якість  надання  культурних  послуг  залежить  від  стану  матеріально  -

технічної бази книгозбірні. 
За  звітний період   в  Саратській  селищній  територіальній  громаді  з  6

функціонувало 5 бібліотек:
з загальною площею приміщень бібліотеки – 1029 кв.м.;
з кількістю посадочних місць для користувачів (од. ) – 162;
розміщені в 2 приміщеннях переданих в оперативне управління (Сарата)

та 4 орендованих приміщеннях(сільські бібліотеки - філії).
Сьогодні заклад забезпечено технічним обладнанням, серед якого - 24

комп’ютери(12 грантові).  Ноутбук, проектор,  музична пересувна  колонка
дають  можливість  на  якісному  рівні  надавати  культурні  послуги
відвідувачам та користувачам бібліотек селища Сарата та села Зоря.

В  зв’язку  з  наданням  в  оренду  більшої  частини  приміщення  дитячої
бібліотеки в селищі Сарата, дитячий відділ було релаковано в приміщення
Саратської селищній публічної бібліотеки, одне з яких має непривабливий
вигляд.

Потребує  вирішення  питання  встановлення  на  даху  бібліотеки
снігозатримувачів(з метою безпеки життя дітей) та вулична вбиральня.

Вирішено  питання  наявності  в  бібліотеках  швидкісного,  провідного
Інтернету.  П’ять  бібліотек,  або  23  комп’ютери,  підключені  до  мережі



Інтернет. Головною проблемою є ремонт комп’ютерів  сільських бібліотек,
які знаходяться на балансі  будинків культури.

Приміщення Саратської селищної публічної бібліотеки, бібліотек – філій
сіл Зоря, Михайлівка, Новоселівка опалюються. Інші приміщення забезпечені
електричними обігрівачами.

 Бібліотечний фонд  
Бібліотечні  фонди  є  основою  кожної  бібліотеки,  матеріальним  та

інформаційним  ресурсом,  сутність  та  потенціал  якого  розкриваються  при
виконанні її основних функцій. Вони завжди потребували особливої уваги, а
також  розвитку  та   постійного  оновлення.  Адже  книга  ‒  це  теж  зброя,
ідеологічна, ментальна.

Фахівці  закладу   продовжували  формування  бібліотечного  фонду,
здійснювали  моніторинг  новинок  книжкового  ринку,  вивчались
альтернативні джерела поповнення бібліотечного фонду. Болючим викликом
для бібліотек є пошук шляхів актуалізації бібліотечного фонду та наповнення
бібліотечних полиць українською літературою в умовах вкрай обмеженого
бюджетного фінансування або його повної відсутності.

Джерелами фінансування  поповнення бібліотечного фонду за звітний
період були бюджетні кошти та  подарункові  видання. 

З метою оновлення фонду  за 2023 рік до бібліотек громади  надійшло
147 примірників документів(0,15%), з них:

- книги – 57 прим. (38,8 %) 
- журнали та комплекти газет - 90 прим. (61,2 %) 
З них україномовні становлять – 127 прим. док. або 86 %. 

Розподіл надходжень за джерелами комплектування:
Джерела одержання Всього

примірників
%

За кошти бюджету селищної 
ради(періодичні видання)

90 61,2%

Подаровані 57 38,8 %

На формування бібліотечного фонду, а саме на  передплату періодичних
видань  із загального фонду бюджету було заплановано в :

2023 р. - 14,0 тис. грн.;  
2024 р. - 17,2 тис. грн.  

Передплата здійснювалась через передплатне агентство «Укрпошта»:



- на ІІ півріччя 2023 року передплачено 9 назв періодичних видань на
суму 8,4 тис. грн. бюджетних коштів, з них україномовні складають 8 назв
(88%);

- на І півріччя 2024 року – 3 назви періодичних видань на суму 6,5 тис.
грн. бюджетних коштів, з них україномовні складають 2 назви (67%);

на ІІ півріччя 2024 року(з 01.09) - 6 назв періодичних видань на суму 8,2
тис. грн. бюджетних коштів, з них україномовні складають 5 назв (83%). 

На І півріччя 2025 року заплановано замовлення на 8,5 тис. грн..
Загальний фонд на 01.01.2024 рік складає: 83923  прим. документів. 
З них:

- книги, брошури – 82556  прим. (98,5 %);
- журнали, газети – 1367 прим. (1,5 %).

Загальний фонд за мовами:

державна
мова

українська
мова

мовах національних меншин інша

російська
мова

болгарська
мова

молдавська
мова

інші
іноземна

мова

30548
(36,4 %)

49145
(58,6%)

575
(0,7%)

3564
(4,2 %)

80
(0,09 %)

11
(0,01%)

В середньому на 1 читача в 2024 році до фонду бібліотеки надійшло - 
0,05 примірника.

Показник забезпеченості документами – 31 примірник.
Оборот фонду становить – 0,5 , за  рекомендації ІФЛА – 1 раз.
За 10 місяців 2024 року до бібліотек закладу надійшло 256 примірників 

книг та газет , журналів, на суму 49665,75 грн.
З них:
- книги                  – 216  прим. (84,4 %);
- журнали, газети – 40 прим. (15,6 %).
В 2023 році Саратська селищна публічна бібліотека  стала учасницею

проєкту  «Національні  книжкові  полиці  в  українських  бібліотеках»  та
отримала  від  Українського  інституту  книги  комплект  із  20  нових  книг
«Польської  книжкової  полиці».  Це  твори  польських  авторів,  перекладені
українською мовою, які є гарним поповненням фондів, сприяють знайомству
з літературою та культурою інших країн.

В  серпні  2024  за  Державною  програмою  поповнення  бібліотечних
фондів   отримали   від  Українського  інституту  книги  за  результатами
проведеного  мистецького  конкурсу,  книжкову  продукцію  у  кількості  129
примірників  на  суму  34510,7  грн..  За  обласною  програмою  «Культура
Одещини 2020-2023» у кількості 5 примірників на суму 1229,43 грн. 



З  подарованих:  книги  від  місцевої  поетеси  Тетяни  Романець,  від
болгарської делегації бібліотеці – філії села Камчик  – реальні посібники –
схеми болгарської народної вишивки, народні болгарські приказки та дитячі
казки  і  улюблені  книги  декількох  поколінь  на  болгарській  мові  та   від
Генерального Консула Республіки Болгарії в Одесі – Светослава Іванова 8
примірників книг та ін.

У  зв’язку  зі  збройною  агресією  російської  федерації  проти  України
Міністерство  культури  та  інформаційної  політики  України  спільно  з
консультативно-дорадчим органом – Радою з питань розвитку бібліотечної
справи  –  у  травні  2022  року  розробили  «Рекомендації  щодо  актуалізації
бібліотечних  фондів.  Бібліотеки  закладу  в  звітному  періоді  продовжили
роботу  щодо  актуалізації  книжкових  фондів.  Вилучено  2023  році  –  4454
примірників книг; 2024 році - 2478 примірників книг. 

Тепер виникає питання оновлення бібліотечних фондів та поповнення їх
українськомовними  книгами  й  книгами  українських  видавництв,  але  в
звітному періоді  закупівля  книжкової  продукції  згідно Програми розвитку
культури і  туризму Саратської  селищної  територіальної  громади на  2021-
2025 роки не відбувалося за причиною відсутності коштів.

З методичною допомогою, щодо роботи з  книжковим фондом в  2023
році  здійснено виїзди   до  кожної сільської  бібліотеки – філії.

Збереження фондів
Постійною є робота щодо збереження книжкових фондів, а саме:
- телефонування боржникам;
- індивідуальна робота з читачами (бесіди).
Кожного  року  для  бібліотекарів  проводяться  індивідуальні  та  групові

консультації,  стажування,  майстер-класи,  щодо  збереження  бібліотечних
фондів в бібліотеках.

 Інформаційне та довідково – бібліографічне   обслуговування   
Бібліотека сьогодні  – це місце безпеки та свободи, де кожен отримає

доступ  до  інформації,  до  Інтернету,  психологічну  підтримку. Як
інформаційна установа - бібліотека, виконує роль посередника між постійно
зростаючим масивом  інформації  та  користувачами.  Для  виконання  різних
видів  бібліографічних   та  інформаційних  довідок,  складання
рекомендаційних та інформаційних списків  використовуємо як  традиційні,
так і електронні інформаційні ресурси 

За статистичними даними у 2023 році надано 342 довідки,з а 10 місяців
2024 року -170 різних за темами: "Археологічні скарби минулого України ",
"Право в Древньому Риму", Україна - космічна держава", "Правопорядок -



основа демократії" та ін.

Цифровий Хаб
У січні 2020 року Міністерство цифрової трансформації України та ВГО

Українська  бібліотечна  асоціація  підписали  Меморандум про  співпрацю у
розвитку  цифрової  грамотності  та  розпочали  її  в  межах  проєкту  «Дія.
Цифрова  освіта».  Цього  ж  року  започатковано  Мережу  Хабів  цифрової
освіти, де бібліотеки є ключовими елементами. Саратська селищна публічна
бібліотека внесена в мережу Хабів  та надає  мешканцям громади послуги з
цирової грамотності. Під час занять учасники дізнаються, як зареєструватися
на платформі «Дія. Державні послуги онлайн» та «Дія. Освіта», як шукати та
переглядати  безкоштовні  освітні  серіали  з  проходженням  тестування  для
закріплення  матеріалу  та  як  отримати  сертифікат. Проводяться  заняття  з
користування мобільними додатками, що полегшують життя, як діяти, якщо
загубили телефон, як захистити свій гаджет від вірусів та ще багато цікавого
та потрібного.

Для бібліотекарів закладу було проведено навчання щодо впровадження
в бібліотеках цих послуг.

 Соціокультурна та культурно-просвітницька діяльність   
Під  час  воєнного  стану  бібліотека  залишаються  місцем  зустрічі  не

тільки з книгою, а й з людьми, осередком відпочинку, дозвілля. 
У 2023 році та  10 місяців 2024 року заклад працював на висвітлення

таких напрямків політичного і культурного життя:
 «Влада: служіння суспільству»
 «Українська ідея: гідність, свобода, майбутнє»
 «Верховенство права: європейські ідеали і сучасні кроки  

українського законодавства»
 «На  сторожі  безпеки  держави  Україна:  традиції  від  військової

звитяги героїчних предків до багатирів сьогодення»
 «Україна: утвердження ідеалів свободи і демократії»
 «Громадянин України: гордість за свою країну»
 «Здоров’я громадянина – мета держави»
 «Бібліотека проти самотності»
 «Краєзнавство. Етнографія»
 «Світова культура  і мистецтво».
Станом  на  початок  2023  року  внаслідок  впливу  збройної  агресії

Російської  Федерації  проти  України  рівень  читання  серед  населення  ще



більше знизився, тому ми намагалися привернути увагу, викликати емоційну
реакцію та бажання взяти книгу в руки.

Головними  напрямками  популяризації  літератури  залишались:
національно-патріотичне  виховання,  українська  мова,  героїзація  осіб,  які
віддали своє життя за незалежність України, краєзнавство, розповсюдження
екологічних  знань,  відзначення  пам'ятних,  ювілейних  історичних  дат,
ювілейних  дат  письменників  та  поетів  шляхом  презентацій  нових  книг,
зустрічей,  літературних  вечорів,   інформаційно  –  пізнавальних  заходів,
оформлених книжково – ілюстративних виставок. Оперативно реагували на
всі події, які відбуваються в Україні і світі, широко відзначали всі державні
свята з урахуванням того, що: 

Президент України оголосив:
• 2018 – 2028 роки – Десятиріччям української мови (Указ Президента

України  «Про  невідкладні  заходи  щодо  зміцнення  державного  статусу
української  мови  та  сприяння  створенню  єдиного  культурного  простору
України» від 31.05.2018 р. № 156/2018).

На державному рівні  в 2024 році відзначаються  знаменні дати, а саме: 
 210-річчя з дня народження Тараса  Шевченко
 175 річчя від дня народження української поетеси Олени Пчілки. 

Продовжували роботу по виконанню наступних програм:

державних :
• національно-патріотичного  виховання  (Державна  цільова  соціальна

програма  національно-патріотичного  виховання  на  період  до  2025  року
затверджена Постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р.
№673);

• забезпечення всебічного розвитку і  функціонування української мови
(Закон  України  «Про  забезпечення  функціонування  української  мови  як
державної»  №2704-VIII  від  25.04.2019  року;  Стратегія  популяризації
української  мови  до  2030  року  «Сильна  мова  -  успішна  держава»
розпорядження Кабміну України від 17.07.2019 р. №596-р);

• Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року “Якісні
зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України”;

 Стратегії розвитку читання на період до 2032 року “Читання як 
життєва стратегія”

селищних:
Програми  розвитку  культури  і  туризму  Саратської  селищної

територіальної громади на 2021-2025 роки; 

Проектна робота 
Продовжували працювати:



 Всеукраїнський просвітницький проект «Я маю право!»


 Соціологічна та дослідницька діяльність  
Відповідно  до  «Координаційного  плану  роботи  бібліотек  Одеської

області» у  2024 році  прийняли участь:
Всеукраїнському  соціологічне дослідження “Стан кадрового потенціалу

публічних бібліотек України”,
Всеукраїнському  соціологічному дослідженні «Публічні бібліотеки 

України в умовах російської збройної агресії».

 Рекламно іміджева діяльність  
Усвідомлюючи важливість і необхідність активних дій по формуванню

та підтримці позитивного іміджу своєї бібліотеки, закріпленню її престижу,
працюємо  над  удосконаленням  використання  бібліотечного  простору,
внутрішнім  оформленням бібліотеки, які  створюють позитивний імідж та
привертають  увагу  користувачів,  чим  активізують  використання
бібліотечного фонду. 

За звітний період продовжували  співпрацювати із  своїми партнерами
Саратським  районним  сектором  Державної  установи  «Центр  пробації»,
Саратським  бюро  Арцизького  центру  з  надання  безоплатної  правової
допомоги, загальноосвітніми  школами,   дошкільними  закладами,  з
громадськими організаціями.

Сьогодні  постійний  діалог  з  реальними  та  потенційними
користувачами  -  інструмент,  за  допомогою  якого  читач,  партнер  по
співпраці,  благодійник   знає  все  або  майже  все  про  бібліотеку.  Завдяки
рекламі бібліотека представляла свої можливості перед широкою аудиторією
і не тільки у себе, але й за межами — через мережу Інтернет. Через активну
діяльність  ми  презентували  не  тільки    інформаційні  ресурси,  але  й
можливості,  створювали більш привабливий образ бібліотеки та працівників.
Сторінки наших бібліотек громади на Faсebook знаходять активний відгук у
наших  користувачів.  Наприклад  віртуальних  відвідувачів  Саратської
селищної публічної бібліотеки  з України, Польщі, Литви, Болгарії, Великої
Британії, Чехії, Германії, Ірландії, Естонії, Іспанії   наразі налічується 684,
серед яких жінки – 80%, чоловіки – 20%, у віці від 18- до 65+ років. 

Сторінки Faсebook  https://www.facebook.com/bibliot22005/
 https://www.facebook.com/profile.php?id=100033479843414
 https://www.facebook.com/biblioteca.novoselivca
https://www.facebook.com/profile.php?id=100027180090070
 https://www.facebook.com/profile.php?id=100024474783934

https://www.facebook.com/bibliot22005/


 Методична діяльність     
Методична  діяльність  протягом  року  спрямовувалася  на  допомогу

працівникам сільських бібліотек в оволодінні новими  формами і методами
роботи;  використанні  новітніх  технологій;  виявленні  та  запровадженні
кращого  досвіду;  організації  системи  підвищення  кваліфікації  кадрів;
організації  обміну досвідом між бібліотеками;  роз’яснення найважливіших
питань бібліотечної роботи.  

Одним  із  важливих  напрямів  методичної  роботи  залишається
підвищення кваліфікації бібліотекарів. У 2024 році для фахівців закладу було
проведено: практикум «Бібліотеки-Хаби цифрової освіти», який вібдувся 1
жовтня..

Пріоритетними напрямками методичної  діяльності,  окрім традиційних
процесів  аналізу  і  прогнозування  бібліотечної  ситуації,  було  надання
практичної  та  методичної  допомоги.  Одним із  ключових інструментів  для
удосконалення  діяльності  бібліотек  є  методичне  консультування,  що
здійснюється через виїзди до філій. Здійснено 5 виїздів сільських бібліотек з
наданням  методичної  допомоги  в  2023  році..  Протягом  2024  року  було
здійснено 2 виїзди з метою надання методично-практичної допомоги з таких
питань: організація бібліотечного простору, актуалізація книжкового фонду в
сучасних  умовах. Також  у  2024  році  було  надано  12  консультацій  та
методичних рекомендацій з різних проблемних питань дистанційно.

Поряд  з  аналітичною роботою,  роботою по  плануванню,   надавалися
інформації про роботу бібліотек громади на запити владних структур, органів
управляння. Відвідали обласні семінари, тренінги, наради, які проходили на
базі обласних методичних центрів. 

 Кадри  
Сьогоднішній  час  вимагає  від  бібліотечного  спеціаліста  високого

професіоналізму,  ерудиції,  організаційних  здібностей,  комунікабельності,
активної  особистої  позиції,  впевненості,  самостійності  та  працівники
бібліотек  повинні  йти  в  ногу  з  часом,  щоб  з  одного  боку,  якимсь  чином
змінити  державну  політику  стосовно  бібліотек,  а  з  іншого  –  шукати  і
знаходити внутрішні резерви для розвитку бібліотечної справи, задоволення
різноманітних потреб користувачів

В  2023  працювало  9  бібліотечних  працівників  1  фахівець  з
бухгалтерського обліку та 3 робітника, але після скорочення в 2023 році 2
штатних одиниць  бібліотечних працівників, в   закладі 10 штатних одиниць,
працює 7 бібліотечних працівників, 1 фахівець з бухгалтерського обліку та 2
робітника.

бібліотечні працівники за освітою:
з повною вищою
освітою

в т.ч. з
повною вищою
бібліотечною

освітою

з базовою
вищою освітою

в т.ч. з
базовою вищою
бібліотечною

освітою

з середньою
спеціальною

освітою

3 1 2 1 2
43% 14% 29% 14% 28%



бібліотечні працівники за стажем роботи
до 3 років 3-9 років 10 – 20 років понад 20

років
0 1 2 4

0 14% 29% 57%

бібліотечні працівники за віком :
до 28

років
до 40

років
до 50

років
до 60

років
пенсіонер

и
0 1 1 3 2
0 14% 14% 43% 29%

В  межах  затверджених  кошторисів  вирішуються  з  найманими
працівниками  питання оплати праці, гарантій та компенсацій.

Працівники  закладу  займалися   самоосвітою,  –  приймаючи  участь  у
навчання  цифрової  грамотності  на  платформі  «Дія.  Цифрова  освіта»,
дистанційному  курсі  «Здобуття  цифрових  новичок  в  бібліотеках  –  Хабах
цифрової освіти», обласних  курсах підвищення кваліфікації  та вебінарах.

 Управління закладом  
Керівництво  КЗ«Саратська  селищна  публічна  бібліотека»  здійснює

директор  Тимошенко Ірина Дмитрівна на підставі контракту, освіта - повна
вища,  спеціальна.  Стаж  роботи  з   26.08.1985р.  на  посаді  директора  з
01.12.2010р.

На  виконання  Статуту  директор  здійснює  оперативне  керівництво
Закладом, користується правом розпорядження коштів, укладає угоди, видає
накази  в  межах  своєї  компетентності,  призначає  та  звільняє  працівників,
визначає  загальну  чисельність  працівників,  структуру  та  штати  Закладу.
Вживає заходи морального та матеріального стимулювання працівників.

Щорічно  директор звітує про роботу Закладу 
Директор  удосконалює  свою  професійну  кваліфікацію.  В  2024  році

приймала  участь  у  тренінгах Одеської  обласної  універсальної  наукової
бібліотеки ім. М.Грушевського. 

 Фінансово господарська діяльність  
Відповідно до Статуту  КЗ «Саратська селищна публічна  бібліотека» є

неприбутковим закладом та фінансується з  бюджету Саратської селищної
ради,   а  також з  додаткових  джерел  фінансування  відповідно  до  чинного
законодавства України.  

Бухгалтерський  облік  та  фінансова  звітність  у  закладі  здійснюється
відповідно  законодавства,  забезпечує   ведення  бухгалтерського  обліку  -
бухгалтер.

Штатний  розпис  затверджується  згідно  з  затвердженим  рішенням
Саратської селищної ради Одеської області  обсягом фінансування



Заробітна плата працівникам закладу виплачується своєчасно у повному
обсязі. 

За 2023 видатків  всього:1821,5 т грн., в т.ч. на заробітну плату  -1504,9т.
грн., на комплектування  книжкового фонду – 24,4 т грн. (у т. ч. за рахунок
коштів  загального фонду на передплату періодичних видань 14,9т грн.), 

За 9 місяців 2024 ріку видатків всього:1633,2  т грн. в т.ч. на заробітну
плату  - 1291,0 т грн. на комплектування  книжкового фонду – 49,7 т грн. (у т.
ч. за рахунок коштів  загального фонду на передплату періодичних видань
8,2т грн.),

Стале проходження опалювального сезону 2023-2024 пройшло завдяки
своєчасному придбанні  вугілля та дров. Було витрачено 154,5 т грн.(54,6 т
грн. дрова,  99,9т. грн..  вугілля).  Перераховано 38,00 т грн. на відновлення
касових видатків по відшкодуванню витрат   на закупівлю електроенергії та
вугілля для орендодавців на виконання договорів з оренди приміщення для
розташування  бібліотек  –  філій  сіл  Зоря,  Михайлівка,  Новоселівка  з
комунальними  закладами  культури  Саратської  селищної  ради:  КЗ
«Зорянський  СБК»,  КЗ  «Михайлівський  СБК»,  КЗ«Новоселівський  СБК»,
відшкодування коштів відбувається за поданням документів орендодавців;

Станом на 01.10.2024 року заклад до опалювального сезону 2024-2025
готовий, закуплені вугілля і дрова на суму 152,0 т грн..(вугілля-98,0 т. грн.
(8,7 т.), дрова 54,0 т. грн.(9,64 т). Відшкодовані кошти згідно поданих Актів
на  відновлення  касових  видатків  КЗ  «Зорянський  СБК»-  23,0т.грн.,  КЗ
«Михайлівський СБК» - 23,0 т грн.., КЗ «Новоселівський СБК» - 26,0 т грн..,
Мирнопільська гімназія – 8,3 т грн..

Заклад забезпечено генератором, з запасом бензину  у кількості 280 л.

Місія керівника закладу - це створення  умов для  розвитку потенціалу
підлеглих,  який  сприятиме  реалізації  поставлених  цілей  колективу.  Як
керівнику   мені вдалося багато зробити в цьому напрямку, але залишилися
питання,  які потребують вирішення: 

1. оновлення книжкових фондів на виконання  п.11 «ДЕРЖАВНИХ
СОЦІАЛЬНИХ НОРМАТИВІВ забезпечення населення публічними
бібліотеками  в  Україні»,  затверджених  постановою  Кабінету
Міністрів  України  від  6  лютого  2019  р.  №  72  фонди  публічних
бібліотек, крім обласних універсальних наукових бібліотек, повинні
щороку  оновлюватися  не  менше  ніж  на  5  відсотків,  у  тому  числі
шляхом: закупівлі книжкових видань - не менше 250 примірників на
1000  осіб  зони  обслуговування  публічної  бібліотеки;  передплати
періодичних  видань  -  не  менше  15-20  найменувань  газет  та
журналів;отримання  документів  з  інших  джерел,  не  заборонених
законодавством;  

2. ремонт або оновлення комп’ютерів в бібліотеках філія сіл Камчик
та Новоселівка;  

3. організація роботи бібліотек – філій, або бібліотечних пунктів  в
селах  Долинка,  Світлодолинське,  Введенка  з  метою  створення
належних  умов  доступу  до  інформації  у  сільській  місцевості



об’єднаних  територіальних  громадах,  в  яких  відсутні  публічні
бібліотеки; 

4. встановлення  на  даху Саратської  селищної  публічної  бібліотеки
снігозатримувачів(з метою безпеки життя  дітей); 

5. ремонт приміщення  Саратської селищної публічної бібліотеки для
обслуговування користувачів -   дітей(з метою створення належних
умов доступу до інформації користувачів дітей);

6. придбання  меблів (для  естетичного  оформлення  приміщення  і
комфорту  дітей); 

7. вулична вбиральня біля бібліотеки в селищі Сарата.

              Директор                                               Ірина Тимошенко 


	Всеукраїнський просвітницький проект «Я маю право!»

